



三亚市海棠区经济运行简况

第 1 期

三亚市海棠区统计局

2024 年 3 月 25 日

1-2 月，海棠区全面贯彻党的二十大精神和省、市、区党委政府决策部署，坚持稳字当头、稳中求进、抓紧抓实抓细各项重点工作，全区经济运行开局平稳。

一、固定资产投资起步平稳

1-2 月，全区固定资产投资同比增长 42.7%。从投资类型看，房地产投资同比增长 58.4%；非房地产投资同比增长 15.7%。

房地产销售市场增速加快，销售面积同比增长 209.7%。

二、工业生产平稳增长

1-2 月，全区规模以上工业总产值 1.92 亿元，同比增长 24.5%。商品混凝土产量 20.04 万立方米，同比增长 45.6%。

三、市场消费力小幅下滑

1-2 月，全区限额以上社会消费品零售总额同比下降 21.0%。其中，服装、鞋帽、针纺织品类同比下降 15.2%；金银珠宝同比增长 25.6%；日用品类同比下降 26.5%；化妆品同比下降 28.9%。

四、服务业收入小幅下降

1-2月，全区服务业营业收入7.32亿元，同比下降12.4%，其中，净服务收入6.56亿元，同比下降12.4%。

五、旅游业态持续增长

1-2月，全区涉旅业态接待游客总人数总计578.36万人次，同比增长27.2%。其中，接待过夜游客124.08万人次，同比增长17.1%。一线海景酒店平均出租率为84.8%，同比增长3.3个百分点。

六、财政收支保障有力

1-2月，全区一般公共预算收入2.3亿元，同比持平。一般公共预算支出1.9亿元，同比增长5.0%。其中，自然资源海洋气象支出增长900.0%，交通运输支出增长658.0%，教育支出增长132.0%，文化旅游体育与传媒支出增长69.0%，农林水支出增长14.8%。

总的来看，全区经济保持稳中向好的态势仍不会变，但国内外部的不确定性对我区经济发展带来一定的困难和挑战。下一阶段，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实全国“两会”精神，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，不断推动经济高质量发展取得新进展，以海棠的“稳”“进”“立”为全区发展大局多作贡献。